
Leistungen:

- OHNE ANZAHLUNG oder 60 EUR

Frühzahlerrabatt (bis 31.10.2023)

- 30 EUR Frühbucherrabatt (bis 31.12.2023)

- Taxiservice von & zur Haustür

- kleines Begrüßungsfrühstück

- Reise im Komfortreisebus

- 1 Gepäckstück à 20 kg p.P.

- gratis Bordverpflegung im Bus

- SCHUBERT Reisebegleitung

- 5 x Übernachtung im 4-Sterne-Hotel "Mercure

Roeselare“ in Roeselare

- 5 x Frühstücksbuffet

- 5 x Abendessen als 3-Gänge-Menü oder Buffet

- Citytax in Roeselare

- 1 x Ausflug Belgische Küste und Brügge mit

örtlicher Reiseleitung

- 1 x Grachtenrundfahrt in Brügge

- 1 x Ausflug nach Brüssel

- 1 x Stadtrundfahrt/-rundgang in Brüssel mit

örtlicher Reiseleitung

- 1 x Eintritt & Besichtigung Schokoladenfabrik

- 1 x Ausflug nach Antwerpen

- 1 x Stadtführung in Antwerpen mit örtlicher

Reiseleitung

- 1 x Ausflug nach Gent

- 1 x Stadtführung in Gent mit örtlicher Reiseleitung

- 1 x Grachtenrundfahrt in Gent

Busroute: A Weitere Infos zu den Busrouten finden

Sie unter INFOS & SERVICE - Busrouten

zubuchbare Optionen /

Ermäßigungen:

Parkplatz Erfurt Flughafen 18,00 €

Parkplatz Hertzstr. 6 Aschersleben 18,00 €

Zuschlag Porto und Versand per Post 3,00 €

Freiwilliger Klimaschutzbeitrag 6,00 €

Preis:

13.06.2024 - 18.06.2024 - Hotel Mercure Roeselare

Preis p.P. im DZ 1059,00 €

Preis p.P. im DZ-Zustellbett 1059,00 €

Preis p.P. im EZ 1258,00 €

Malerisches Flandern - 6 Tage

... mit Brügge, Gent, Antwerpen und Brüssel

Herzlich Willkommen in Flandern! Jahrhunderte lang war Flandern das Handelszentrum in Europa, das

Machtzentrum der Hanse und das Geburtsland der Börse. Aus dem 16. Jahrhundert stammen die prächtigen Städte

mit ihren Kathedralen, Belfrieden, Zunftgebäuden, umgeben von Mauern und Kanälen. Flandern ist eine

Schatzkammer: Es ist die Heimat der Baukunst, der Bildhauerei und der großen Maler wie Rubens und van Dyck.

Zudem ist Flandern bekannt für hervorragende Schokolade, die Bierbrauerei und viele weitere Spezialitäten.

1. Tag Anreise 

Am Morgen beginnt Ihre Reise nach Belgien. Am Nachmittag erreichen Sie das "Mercure Hotel Roeselare“, Ihren

Standort für die nächsten Tage.

2. Tag Belgische Küste und Brügge

Die flämische Küste rühmt sich mit ihren breiten, sauberen Sandstränden. Entdecken Sie Oostende, den ältesten

Küstenort Flanderns, der seine Blütezeit im 19. Jh. erlebte, als die gekrönten Häupter Europas ihren Urlaub hier

verbrachten. Über das Belle-Epoque-Bad De Haan und den beliebten Badeort Blankenberge fahren Sie weiter nach

Brügge. Ihr Reiseleiter zeigt Ihnen bei einem Stadtrundgang die bezaubernd-romantische "Perle Flanderns“. Sie

besuchen den Markt, die Stadthalle und den Belfried mit seinem harmonischen Glockenspiel. Als nächsten

Höhepunkt passieren Sie die Heilig Blut Basilika, mit der berühmten Phiole von Christus und die eindrucksvolle

Liebfrauenkirche. Bei einer beschaulichen Bootsfahrt durch die Grachten der bezaubernden Stadt, eröffnet sich

Ihnen eine noch schönere Sicht auf Brügge.

3. Tag Brüssel

Heute besuchen wir die Hauptstadt der Europäischen Union. Bei einer sachkundigen Stadtführung sehen Sie

natürlich das Atomium und erkunden auch die historische Altstadt von Brüssel mit ihren verwinkelten und

malerischen Gassen. Ausgehend vom herrlichen Grand Place, mit seinem eindrucksvollen Rathaus und den alten

Gildehäusern, geht es weiter zum berühmten "Manneken Pis“. Lassen Sie sich von der Vielfalt beeindrucken, die

diese Stadt zu bieten hat. Zum Tagesabschluss besuchen wir eine traditionelle Schokoladenfabrik und werden in die

wunderbare Welt der Schokolade eingeführt. Hier wird die echte belgische Schokolade traditionell von belgischen

Meisterchocolatiers hergestellt.

4. Tag Antwerpen

In Antwerpen herrscht Betriebsamkeit. Sie starten mit einer Stadtführung und werden die Diamanthauptstadt

dabei ausführlich kennenlernen. Auf dem Grote Markt sehen Sie den berühmten Brabo-Brunnen, das Rathaus und

Zunfthäuser mit schönen Treppengiebeln und goldenen Statuen aus dem 16. und 17. Jahrhundert. Auf Ihrem

Rundgang kommen Sie an der Burg Steen, an der Scheide und an der altehrwürdigen Liebfrauenkathedrale mit den

berühmten Rubensgemälden vorbei. Anschließend haben Sie Freizeit, um Ihre ersten Eindrücke von der

wunderbaren Stadt vertiefen zu können.

5. Tag Gent

Heute fahren wir nach Gent, die historische Hauptstadt der belgischen Provinz Ostflanderns. Bewundern Sie den

berühmten Genter Altar der Brüder van Eyck in der St. Baafs Kathedrale, das Rathaus, den Belfried, die Tuchhalle

sowie die bemerkenswerte Häuserzeile der Graslei am alten Hafen. Hier ist wohl der netteste Platz, um ein wenig zu

verweilen. Die alten Zunfthäuser und Speicher mit ihren unterschiedlichen Fassaden und Giebeln erzählen

Geschichten aus der Vergangenheit, die Sie bei einer kleinen Grachtenrundfahrt bestaunen können. Anschließend

haben Sie ausreichend Freizeit zum Bummeln und Shoppen.

6. Tag Heimreise

Nach einem faszinierenden Aufenthalt treten Sie heute die Heimreise an. Mit vielen schönen Erinnerungen und

Bildern kehren Sie in Ihre Heimat zurück.

Hotel Mercure Roeselare

Das komfortable 4-Sterne Hotel "Mercure Roeselare“ liegt im Zentrum von West-Flandern, inmitten des Accent

Business Parks in der Nähe der Autobahn und ist ideal für unsere Ausflüge geeignet. Die 87 geräumigen und

geschmackvoll eingerichteten Zimmer verfügen alle über Bad oder DU/WC, TV, kostenlosen Internetzugang,

Klimaanlage, Föhn, Safe und Telefon. Im eleganten Restaurant werden typisch belgische Köstlichkeiten serviert und

die gemütliche Bar lädt zu einem Drink ein.
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